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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 285

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Esta vereadora foi procurada por munícipes, em especial funcionários 
aposentados que trabalhavam na antiga FEPASA - Ferrovia Sorocabana, questionando 
possíveis irregularidades na construção de um prédio de três andares, coberto com plásticos 
pretos, na Rua Victor Atti, esquina com a Rua Major Matheus, na Vila dos Lavradores, tendo 
como Engenheiro Civil responsável o Senhor Milton Bosco (fotos anexas 1, 2 e 3).

Há informações de que a extensão da área onde se verifica a construção do 
prédio pertence à Rede Ferroviária Federal, mas em cessão de uso pela Prefeitura de 
Botucatu.

As fotos anexas, identificadas pelos nºs 4, 5 e 6 mostram que o prédio, 
possivelmente irregular, está na divisa do antigo armazém da Sorocabana, local onde 
funciona a Central de Ambulância da Secretaria de Saúde de Botucatu.

      Considerando essas informações preliminares de que se trata de bem público e a 
necessidade de esclarecimentos e providências ao caso trazido a essa Casa Legislativa, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao 
Secretário de Habitação e Urbanismo, LUIZ GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da 
Lei Orgânica do Município, os seguintes esclarecimentos:

1. Informar se para a construção do referido prédio houve o desmembramento de toda 
área extensiva à Rua Victor Atti. Em caso positivo, informar quem é o proprietário.
2. Informar se houve aprovação do projeto para sua construção, emitido pelo órgão 
competente da Prefeitura.
3. Informar se houve registro em Cartório do Imóvel para obtenção de autorização pela 
Prefeitura no direito de construir.
4. Devido ao prédio estar localizado em curva acentuada da Rua Major Matheus, 
sentido Rua Victor Atti, informar se houve análise do departamento competente quanto ao 
intenso fluxo de trânsito nas vias citadas.
5. Informar se a área onde está localizada o conflito da construção está em posse da 
Prefeitura, bem como se foi cedida a quem usufrui e está realizando a construção, 
esclarecendo qual formato de negócio jurídico foi estabelecido.

REQUEREMOS, outrossim, ao MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO 
PAULO providências cabíveis como órgão fiscal da lei sobre a ocorrência de possíveis 
irregularidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2022.

Vereadora Autora ROSE IELO
PDT
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=ZVGH9C4NVPY3DN5T, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: ZVGH-9C4N-VPY3-DN5T

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de maio de 2022
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